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Η Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης ανέθεσε στην Ομάδα για τη Μελέτη της

Ιστορίας των Εβραίων της Ελλάδας (

http://histjews.blogspot.com/

) την υπόδειξη

ερευνητών/ερευνητριών που θα τιμηθούν με την υποτροφία «Αλμπέρτο Ναρ» για το

έτος 2009. Η υποτροφία ανέρχεται στα 3.000 ευρώ και θα απονεμηθεί σε έναν ή

δύο ερευνητές/ερευνήτριες. Κατόπιν τούτου η Ομάδα προσκαλεί τους

ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν σχετική αίτηση.

Η υποτροφία αφορά στη

συγγραφή πρωτότυπης μελέτης με θέμα σχετικό με την ιστορία των Εβραίων της

Ελλάδας. Απευθύνεται σε νέους ερευνητές και ερευνήτριες που βρίσκονται στο

στάδιο εκπλήρωσης των μεταπτυχιακών, διδακτορικών, ή μετα-διδακτορικών τους

σπουδών, ή έχουν ολοκληρώσει τη διδακτορική τους διατριβή μετά την 1η

Ιανουαρίου 2005. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να αποστείλουν την αίτησή τους μέχρι τις 15

Νοεμβρίου 2009. Η αίτηση πρέπει να περιλαμβάνει: βιογραφικό σημείωμα,

ερευνητική πρόταση έκτασης 1.500 λέξεων -που να περιέχει τον τίτλο και μια

αναλυτική περιγραφή του θέματος-, τα ονόματα, διευθύνσεις και email δύο

ιστορικών στους οποίους μπορεί να απευθυνθεί η επιστημονική επιτροπή κατά την

αξιολόγηση της πρότασης. 

Οι αιτήσεις θα κριθούν από επιστημονική επιτροπή και τα ονόματα των

επιλεγέντων θα ανακοινωθούν μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2009. Στη συνέχεια οι

υπότροφοι οφείλουν να εκπονήσουν μελέτη έκτασης άρθρου και να την υποβάλουν

μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2010. Πριν από την ολοκλήρωση και κατάθεση της

μελέτης τους οι υπότροφοι θα προσκληθούν να δώσουν μία διάλεξη στο πλαίσιο

των μηνιαίων σεμιναρίων που οργανώνει η Ομάδα για τη Μελέτη της Ιστορίας των

Εβραίων της Ελλάδας στη Θεσσαλονίκη καθώς και μία ομιλία υπό την αιγίδα της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης. 

Γλώσσες υποβολής των αιτήσεων και συγγραφής των μελετών είναι τα ελληνικά,

τα αγγλικά και τα γαλλικά.

Οι αιτήσεις πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά σε μορφή word ή pdf στη

διεύθυνση: histjews@gmail.com. Για τυχόν διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι/ες

μπορούν να απευθυνθούν στην ίδια διεύθυνση.
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